



Руководитель следственного управления выступил на заседании Госсобрания республики



25 февраля 2021 года состоялось 31-е пленарное заседание Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан.

На заседании выступил руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан Денис Чернятьев. В своем докладе он проинформировал Госсобрание о результатах работы следственного управления в ушедшем году, состоянии преступности и принимаемых следственным управлением мерах по борьбе с ее проявлениями, а также внес ряд предложений по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений.

Предложения, в том числе, коснулись сферы защиты прав несовершеннолетних, а именно: необходимости корректировки просветительской и педагогической работы по половому



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

воспитанию несовершеннолетних в учебных заведениях, о чем свидетельствует выявление в прошедшем году значительного количества случаев вступления в половую связь взрослыми с лицами, не достигшими 16-летнего возраста; принятие дополнительных мер по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних путем обеспечения всех образовательных учреждений специалистами в области возрастной и педагогической психологии; по профилактики детского травматизма и несчастных случаев со смертельным исходом, в том числе, рассмотрение вопроса о введении на республиканском уровне административной ответственности за ненадлежащее обеспечение безопасности в местах массового пребывания и отдыха детей, образовательных, спортивных и досуговых учреждениях, а также на недостроенных объектах, если это повлекло угрозу причинения вреда здоровью несовершеннолетних; рассмотрение вопроса о взятии на депутатский контроль обеспечение социальных прав детей-сирот.

Кроме того, руководителем следственного управления внесены предложения о необходимости внесения изменений в порядок правового регулирования коммерческих организаций, оказывающих услуги по уходу за пожилыми людьми и инвалидами, а также центров реабилитации лиц, страдающих от алкогольной и наркотической зависимостей. Также на заседании затронута тема развития в республике экспертной деятельности, модернизации оборудования, подготовки квалифицированных специалистов в различных областях экспертной деятельности и совершенствование отдельных видов экспертных исследований, что позволит удовлетворить потребности, как правоохранительных органов и судов при установлении истины по делу, так и органов государственной власти при взаимоотношениях с подрядчиками в рамках государственных контрактов и установлению причиненного ущерба в иных случаях нарушения закона.

26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1543755>